

## 免責聲明和知識產權

請細閱以下資料。

## 業務聲明

保誠保險有限公司及保誠財險有限公司乃英國保誠集團成員。保誠保險有限公司、保誠財險有限公司及英國保誠集團皆與主要業務範圍在美國的 Prudential Financial, Inc. (保德信金融集團) 並沒有任何業務關係或連繫。

## 使用條款

本節列載此網站（「此網站」）之使用條款。進入此網站表示閣下確認已明白和願意遵守下列之所有條款。

凡此網站內提及"Prudential" 或者 "保誠"，除另有註明外，均指保誠保險有限公司及保誠財險有限公司。

保誠不會對任何人就使用此網站引致之任何費用、責任及損失等負責，除非該等費用、責任及損失是直接及被證實是源於保誠的欺詐、嚴重疏忽及／或故意的虛假陳述而致。

此網站內所載之資料只可作為參考之用，閣下不應將其視為保誠之任何建議。保誠保留權利可在沒有預先通知的情況下更改此網站之任何資料。

此網站之資料在任何情況下均並不構成要約，而只可視作邀請閣下向保誠提出要約，以便購買由保誠提供的各類保險產品和服務。保誠將對是否接納閣下的要約保留最後決定權。

## 管治法律及司法範圍

保誠保險有限公司及保誠財險有限公司乃是受保險公司條例授權於香港特別行政區（「香港」）分別經營長期保險業務及一般保險業務的保險公司。

此網站內所提及的各保險產品及服務，乃是由保誠向香港公民、香港永久居民，及在香港居住的外國國民（除日本國民以外）提供的產品及服務。此網站之任何部份均不可被詮釋為在香港以外提供、出售或游說購買任何產品及服務。如保誠在任何其他地區提供或出售任何保險產品或其他產品或服務（統稱為「產品」）會違反該地區的法律，保誠不會在該地區提供或出售該產品。如保誠已在該地區提供或出售該產品，該產品之提供或出售均屬無效。

除非此網站另有明文規定，保誠不會就下列各項作出任何表述：(i) 此網站的內容在任何地點均為恰當的；或(ii) 於此網站提供的產品及服務符合任何香港以外之國家的法律。

假如閣下身處的司法範圍禁止查閱此網站的內容或對此網站的服務施加限制，閣下必須遵守該等限制或立即終止查閱此網站的內容（視情況而定）。除非另有說明，否則保誠毋須就任何人士查閱此網站負上任何責任。

當閣下查閱此網站及/或使用此網站所提供的服務時，閣下將被視為同意查閱此網站及使

用此網站所提供的服務須受香港法律（包括但不限於第 553 章《電子交易條例》）的規管；同時閣下將被視為同意不可撤回地接受香港法庭的審判權。

## 免責聲明

保誠已採取所有合理的措施，以確保此網站之資料在刊登之日為合時、準確和完整。保誠並不作出（包括明示或暗示）任何對此網站資料之可靠性、準確性或完整性的申述或保證。除因此網站之任何資料存有欺詐、嚴重疏忽及／或故意的虛假陳述外，保誠一概不會為任何因使用此網站之資料或因依賴此等資料而作出之任何行為而引致直接或間接的損失負上任何責任。

閣下每次查閱及／或列印任何由此網站提供的資料，及／或使用任何由我們系統提供的服務時，均須自行承擔有關責任及風險。

保誠並不對此網站之安全性及準確性作出保證；亦不確保此網站沒有存在任何錯誤、毛病、病毒及／或其它惡意之程式或巨集。

此網站列載之任何產品資料只供參考之用，凡與產品有關之詳情、條款及條件，請參閱保單。如有需要，保誠樂意提供保單樣本以供參考。

## 資料之使用

倘保誠在任何國家向任何人士作出要約或游說乃屬違法，則此網站之內容概不被視為保誠在該國家向該人士作出銷售投資產品之要約或游說。

## 電子郵件

保誠並不向任何人士擔保凡其向保誠寄發之電子郵件必能寄達或是否安全。如在過程中有寄失或資料外洩的情況出現，保誠恕不負責。

## 網上服務

閣下使用個人密碼登入網頁查詢保單資料，將被視作接納保誠的網上服務。個人密碼將成為閣下之電子簽署，並具法律約束力。此舉亦代表閣下同意電子記錄及資料於任何香港法庭均可被接納為文件正本，閣下亦不會對保誠保存之電子記錄及資料之準確性或真確性提出異議或爭議。

對於不論全部或部份由於保誠無法控制的情況，包括但不限於儀器失靈或故障而導致保誠不能執行用戶的網上指示，保誠概不負上任何責任。不論在任何情況下，用戶因保誠執行或不執行其網上指示而引致或與此有關的任何直接、間接或因而引起的損失，保誠亦概不負責。

閣下使用保誠的網上服務時即同意保誠所有條款及條件，包括但不限於：(a)保誠有權隨時增加、刪除或更改網上服務及本文所載的任何條款；及(b)如保誠決定更改本條款，保誠得在本網站通知用戶有關該等修訂，並指定該等修訂的生效日期。倘用戶並未於該段期間結束之前取消網上服務，將被視為同意該等修訂。

保誠可隨時全權酌情暫停或終止所有或任何網上服務或用戶之使用權，而毋須給予通知

或理由。

保誠有權決定隨時修改網上服務的範圍及類別，包括制訂或修改使用此服務的任何限制，及指定並更改此服務的每日服務時間以及交易的每日截數時間。

一旦閣下知悉或懷疑登入代號或密碼為未經授權人士所知悉，或有人未經授權而使用此服務，閣下須盡快知會保誠，而在保誠實際接到該通知之前，閣下須就任何由未經授權人士使用此服務或此服務被用作任何未經授權用途負責。

閣下如需登入此服務及在網上向保誠發出指示，必須先引用登入代號、密碼及任何其他保誠不時指定的識別資料。有關此服務的指示，必須按保誠不時規定的方式發出及於保誠實際收到後，始視為已由保誠收妥。凡於截止時間（由保誠不時通知客戶）以後接獲的指示，將視作在下一個工作日收到；而在假日遞交的任何指示，則將視作於假日後的下一個工作日遞交。所有指示一經保誠收妥及批核後，一概不得更改、取消或撤回。所有此等指示，不論閣下或任何其他人士發出，經保誠按其誠信理解並予以執行後，即不可撤回，且對閣下有約束力。除核證閣下的登入代號、密碼及其他識別資料(若有)外，保誠並無任何責任，核證任何發出此等指示的人士的身份，或核證此等指示的真確性。保誠僅會執行保誠認為合理可行的指示，並將遵照其一般業務慣例及程序行事。保誠會盡快處理指示，但概不就處理指示而產生之任何延誤承擔任何責任。在處理有關指示時，保誠將按處理當日閣下基金戶口的資料及基金單位價格進行。保誠的網上服務所提供有關任何戶口或交易的資料，僅供參考之用。除非能提供相反證明，否則一概以保誠對此等戶口及交易的紀錄為準。

倘因資料不清晰或不完整或閣下未能在保誠不時指定的截止時間之前遞交指示，以致延遲或不能按指示行事，保誠對閣下因此而蒙受的任何損失、損壞或開支或相應而生的損失、損壞或開支概不負責。

投資涉及風險，過往基金表現不可作為未來表現的指標。基金屬多元化投資，加上匯價及利率的波動，故投資價值及收益可跌亦可升。

## **互聯網之交易**

透過互聯網進行之交易可能會被干擾、中斷、延遲或出現錯誤。保誠不會就非由保誠可控制之任何通訊設備故障，所引伸或導致任何透過此網站傳送之訊息或進行之交易失準或誤時而負責。

## **下載**

保誠並不保證透過此網站傳送之資料不會出現延遲、故障、錯誤、遺漏或遺失。保誠並不保證以下各項：(a)會否透過此網站傳送病毒或其他感染性或破壞性病毒；或(b)連接此網站之任何電腦系統會否出現損壞。此網站用戶須就保護其資料及／或設備並安排備件，以及採取彼等認為適用及必需之任何預防電腦病毒或其他感染性或破壞性病毒措施負上全責。

## **連結**

對任何由此網站與其它非保誠之網頁的連結，不論該等網頁是否由保誠所准許，保誠對於該等網頁之內容包括任何在該等網頁所提供之產品、服務或其它項目，均毋須負上任

何責任。

## **系統服務**

對於一些保誠無法（全部或部份）控制的情況，包括但不限於儀器失靈或故障，而導致保誠不能執行用戶的系統指示，保誠概不負上任何責任。不論在任何情況下，用戶因保誠執行或不執行其系統指示而引致或與此有關的任何直接、間接或因而引起的損失，保誠亦概不負責。

閣下使用保誠的系統服務時即同意保誠所有條款及條件，包括但不限於：(a)保誠有權隨時增加、刪除或更改系統服務及本文所載的任何條款及條件；及(b)如保誠決定更改本條款，保誠得在此網站中通知用戶有關該等修訂，並指定該等修訂的生效日期。倘用戶並未於該段期間結束之前取消系統服務，將被視為同意該等修訂。

保誠有權決定隨時修改由此網站下提供的系統服務範圍及類別，包括制訂或修改使用此等服務的任何限制，及指定並更改此服務的日常工作時間。

## **版權告示**

除非另有註明，保誠保險有限公司擁有此網站內收載之所有內容的版權。但凡任何網頁內容只涉及一般保險產品時，其版權均屬於保誠財險有限公司所擁有。該等內容受有關司法管轄範圍之版權法所保障。版權所有。

只有當閣下將所有版權及其它產權之通告保留的情況下，閣下才可下載及／或列印此網站內的個別部分作個人使用及參考用途。在沒有聯絡和取得保誠之事前書面同意下，閣下不可複製（不論全部或部分）、修改、分拆或傳訊或使用此網站之資料作任何商業用途。

## **版權及商標**

此網站之內容受版權法所保障。任何人在未經保誠書面同意前，不得修改、複製、傳送、翻印、分發或運用此網站所載任何資料或其中任何部份或將之儲存於檢索系統。

在此網站出現之任何商標、標誌、服務標記及有關的知識產權 均屬英國保誠集團成員或其他第三方所擁有，在未經英國保誠集團成員或其他第三方書面同意前，不得擅自使用。